

Programy kontinuálneho vzdelávania pre učiteľov a učiteľky psychológie a príbuzných predmetov

vzdelávanie zabezpečuje Katedra psychológie a patopsychológie Pedagogickej
fakulty UK v Bratislave

Inovatívne metódy vyučovania psychológie a predmetov osobnostného a sociálneho rozvoja v sekundárnom vzdelávaní

Profil absolventa:

Absolventi a absolventky vzdelávacieho programu „Inovatívne metódy vyučovania psychológie a predmetov osobnostného a sociálneho rozvoja v sekundárnom vzdelávaní“ zdokonalia a rozšíria svoje profesijné kompetencie v oblasti inovácií výučby aprobačného predmetu psychológia a príbuzných predmetov, poznajú inovatívne didaktické prístupy k výučbe učiva psychológie vrátane konceptu psychologickkej gramotnosti, vedia analyzovať, plánovať, aplikovať a zhodnotiť jednotlivé inovatívne metódy a tvoriť materiály k výučbe psychologických tém.

Druh vzdelávania: inovačné

Rozsah: 60 hodín

Počet kreditov: 15 kreditov

Garantka: Mgr. Lenka Sokolová, PhD.

Metodika vedenia sociálno-psychologického tréningu v prostredí školy

Profil absolventa:

Absolventi a absolventky vzdelávacieho programu „Metodika vedenia sociálno-psychologického tréningu v prostredí školy“ zdokonalia a rozšíria svoje profesijné kompetencie v oblasti inovácií výučby aprobačného predmetu psychológia a príbuzných predmetov, vedia navrhnúť program sociálno-psychologického tréningu pre konkrétnu cieľovú skupinu s použitím inovatívnych metód zážitkového učenia a vlastných didaktických materiálov a cvičení, poznajú a vedia aplikovať poznatky o dynamike skupín, dokážu zvoliť vhodné metódy a techniky evaluácie v súlade s aktuálnymi trendmi v zážitkovej pedagogike a rozvoji kľúčových kompetencií a dokážu predvídať a riešiť niektoré náročné situácie, ktoré môžu v procese tréningu nastať.

Druh vzdelávania: inovačné

Rozsah: 80 hodín

Počet kreditov: 19 kreditov

Garantka: Mgr. Miroslava Lemešová, PhD.

Vzdelávacie programy vznikli v rámci riešenia grantovej úlohy KEGA 021UK-4/2013 Vyučovanie psychológie a predmetov osobnostného a sociálneho rozvoja – súbor metodických materiálov.